



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO - GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD RIJEKA  
Gradonačelnik

KLASA: 023-01/21-05/60  
URBROJ: 2170/01-15-00-21-2  
Rijeka, 12. listopada 2021.

Gradsko vijeće Grada Rijeke  
n/p predsjednice, gospođe Ane Trošelj

**Predmet: MAŠA MAGZAN – pitanje članice Gradskog vijeća Grada Rijeke**  
*- dostava odgovora*

Poštovana gospođo Trošelj,

članica Gradskog vijeća **MAŠA MAGZAN** je, na 3. sjednici Gradskog vijeća Grada Rijeke, 30. rujna 2021. godine, iznijela činjenicu da *Osnovna škola Trsat, niti nakon dvjesto godina postojanja, nema vlastitu školsku sportsku dvoranu, a spada i među 120 škola u Republici Hrvatskoj koja nema adekvatne uvjete za rad. S obzirom na broj kišnih dana u Rijeci, opcija školskog igrališta nije dobra opcija za kontinuirano izvođenje nastave tjelesne i zdravstvene kulture, kao što to nije niti improvizirana učionica u okviru škole koja je prije nekoliko godina pretvorena u svojevrsno vježbalište, a to pogotovo nije slučaj sada, kada u epidemiološkim uvjetima nije moguće osigurati distancu za održavanje nastave tjelesne i zdravstvene kulture. Na drugoj strani grada je sasvim drugačija priča. Osnovna škola Zamet, koja ima vlastitu sportsku dvoranu, može koristiti i dvoranu Centra Zamet pa je postavila pitanje kako to da škola na Trsatu koja nema vlastitu dvoranu ne može koristiti Dvoranu mladosti, a škola na Zametu koja ima svoju školsku dvoranu, koristi i dvoranu na Zametu?*

*U osvrtu na odgovor zamjenice Gradonačelnika Sandre Krpan, dodatno je pojasnila da je u posljednjih desetak godina škola Trsat imala određeni pristup Dvorani, iako dosta limitiran s obzirom da se radi o preko 220 djece, a za potrebe škole je postojao jedan ili dva termina tijekom tjedna, što nije dostatno. Međutim, nešto se desilo u posljednje dvije godine, Odjel za sport i tehničku kulturu nije reagirao na upite Škole, a Škola je u situaciji da ne može koristiti unutarnji prostor. Ravnateljica, s kojom je razgovarala, je rekla da je nekoliko puta kontaktirala Grad sa upitom što konkretno učiniti. Na web-u stoje termini Dvorane koji su svakoga dana slobodni između 12 i 16 sati, što za Školu možda i nije prikladno, ali vjeruje da se jednostavnim zamjenom termina može učiniti puno za djecu ove osnovne škole.*

Svjesni smo da je rad Osnovne škole Trsat ograničen nepostojanjem sportske dvorane, kao i činjenice da se nastava tjelesne i zdravstvene kulture ne može kontinuirano izvoditi na školskom igralištu.

Iz Odjela gradske uprave za sport i tehničku kulturu obaviješten sam da je, vezano za zamolbu ravnateljice Osnovne škole Trsat za korištenje Dvorane mladosti, učenicima ove Škole i ove godine osiguran dosadašnji termin srijedom, o čemu je ravnateljica već obaviještena. Ostavljena je mogućnost da Škola dobije i dodatne termine korištenja, koje do sada nije imala,

nakon što se uspostavi uobičajeni ritam korištenja školskih sportskih dvorana u Gradu, čime se otvara mogućnost za preraspodjelu termina u gradskim dvoranama. U ovom trenutku, pored korištenja glavnog borilišta Dvorane mladosti srijedom, Rijeka sport d.o.o. koji upravlja gradskim sportskim objektima, u mogućnosti je ponuditi i korištenje Male visoke dvorane u sklopu istog objekta i to svakog radnog dana, od ponedjeljka do petka, od 8 do 14 sati.

Zamjena termina kompleksan je proces, s obzirom na detaljno planiran i izrađen kalendar termina koji je prilagođen dnevnim obvezama sportaša, uključujući i školske obveze mladih. Svaka ovakva zamjena termina izazvala bi veliki poremećaj u radu klubova i onemogućila veći broj mladih bavljenje sportom koji su izabrali. Zato će preraspodjela termina biti moguća i uslijediti tek nakon punog korištenja ostalih školskih dvorana i detaljnog razgovora s klubovima.

Tvrdnje da je Grad ravnateljicu ove Škole ostavio bez termina i odgovora, neutemeljene su, jer je Škola, osim u razdoblju zabrane radi pandemije koronavirusa, uvijek mogla koristiti svoj, usuglašeni termin u Dvorani mladosti. Ove godine to je samo odgođeno, s obzirom da baš osnovne škole Grada početkom nove školske godine nisu otvorile svoje dvorane sportskim udrugama, već nakon što su uspjele organizirati redovitu i sigurnu nastavu u uvjetima još uvijek prisutne pandemije koronavirusa.

Grad Rijeka uistinu razumije potrebe koje ova i druge škole imaju, kao i potrebe sportskih klubova i udruga te radi i radit će, sve što u pojedinim okolnostima bude moguće, kako bi se osigurali adekvatni uvjeti za nesmetan rad, tjelesnu aktivnost i bavljenje sportom, što je svakako iznimno važan čimbenik razvoja svakog djeteta.

**S poštovanjem,**

